

Szakmai beszámoló

Azonosító adatok:

Név: Kocka Művészeti Egyesület

Székhely: Győr-Moson-Sopron Megye, 9021, Győr, Aradi vértanúk útja 23.

Adószám: 18974074-1-01

Számlaszáma: 58600300-11113254

Számlavezető bank: Duna takarékc

Képviselő: Kolozsváriné Váray Ibolya Anna elnök

A pályázat címe: „Társadalmi szervezetek, alapítványok, stb. támogatására szolgáló pályázati keret”

Pályázati kategória: B) Működéshez szükséges eszköz vásárlása

Megállapodás iktatószáma: 46929-3/2012.

A pályázati cél megvalósulásának indoklása

A rendelkezésre álló keretösszegeből az alábbi eszköz került beszerzésre:

Termék megnevezése	Termék típusa	Bruttó ár (Ft)
Laptop	Lenovo G585A Brown 59-341995 W7	129900

Az eszközbeszerzés indoklása:

A Kocka Művészeti Egyesület és a MOKKA Alkotócsoport feladatának tekinti a **művészeti nevelést** minden érdeklődő, alkotni vágyó számára, végzettség és korhatár nélkül. Az általunk kidolgozott oktatási tematika szerint **gyerekeknek szóló foglalkozásaink** egy-egy átfogó téma köré csoportosulnak, amelyet több oldalról közelítünk meg, ezzel segítjük a gyerekek kísérletező kedvét és érdeklődését felkelteni. A **képi világot**, az éneket, a hangot, a mozgást összekapcsoljuk, így egy adott dolgot többféleképpen mutatunk be a gyerekek számára. Célunk, hogy a **vizualitás továbbfejlessze** a gyerekek kreativitását, ezért továbbgondolkodásra, inspirációra **ösztönző képekkel, fotókkal, montázsokkal, diavetítéssel illusztráljuk** a foglalkozások aktuális témáját.

Jelen pályázat keretében a mai kor műszaki fejlettségének megfelelő **technikai eszközöket** kívántunk beszerezni. A megítélt pályázati összeg és az egyesület által biztosított önerő mértéke arra adott lehetőséget, hogy a beszerzésre tervezett eszközök közül kiválasszuk a számunkra leginkább nélkülözhetetlen, beszerezni kívánt műszaki eszközt. Szakmai szempontokat mérlegelve az egyesület vezetői arra az álláspontra jutottak, hogy a magas színvonalú oktató-nevelő munka hatékony eszköze a laptop,

amely lehetővé teszi a foglalkozásvezető művészek számára, hogy egy-egy foglalkozás alkalmával az általuk előzetesen gondosan összeállított vizuális tartalmakat kiváló minőségben, diavetítő program segítségével tudják bemutatni a célközönségnek. A laptopon bemutatók és prezentációk készíthetők a célközönség, a foglalkozások résztvevői számára, amellyel felkelthető az alkotókedv, és megfelelő inspirációt jelent a gyerekek számára.

Fentiekből látható, hogy a jelen pályázat keretében megvalósult eszközbeszerzés a pályázati céllal egyezően, összhangban valósult meg. A pályázati cél, amely lehetővé teszi számunkra, hogy továbbra is magas színvonalú művészeti oktatási tevékenységet valósítsunk meg a jövő generációja számára.

Kelt.: Győr, 2012 december 10.


Kolozsváriné Várkonyi Ibolya Anna
Elnök